

TÉRMINOS Y CONDICIONES LEGALES DE USO DE LA INFORMACIÓN CONTENIDA EN ESTE WEB SITE

BANPLUS BANCO UNIVERSAL, C.A., consciente y adecuado a las nuevas realidades tecnológicas, ha diseñado esta página, a los fines tener comunicación directa con sus clientes, intermediarios y demás proveedores de servicios.

Al ingresar a este site, usted toma conocimiento y acepta todos los términos y condiciones establecidos en el presente. En caso de no estar de acuerdo con dichos términos y condiciones, no utilice este site.

La información contenida en esta página es propiedad de **BANPLUS BANCO UNIVERSAL, C.A.,** en virtud de lo cual la misma no podrá ser utilizada con fines comerciales ni publicitarios, salvo expresa autorización dada por escrito por **BANPLUS BANCO UNIVERSAL, C.A.**

El uso que cada uno de los usuarios haga de la información contenida en esta página, es de su exclusiva responsabilidad. BANPLUS BANCO UNIVERSAL, C.A. no asume ninguna obligación derivada de las modificaciones o alteraciones, que en virtud de algún error material se encuentre contenida en este website, salvo que se pueda demostrar que tales modificaciones hayan sido realizadas por el personal debidamente autorizado por BANPLUS BANCO UNIVERSAL, C.A.

Este website podría estar vinculado a otros websites que no son administrados por **BANPLUS BANCO UNIVERSAL, C.A.**, en virtud de lo cual **BANPLUS BANCO UNIVERSAL, C.A.** no se responsabiliza por el contenido de los mismos, de conformidad con lo establecido en el artículo 17 de la Resolución No. 641.10 de fecha 23 de diciembre de 2010 emanada de la Superintendencia de las Instituciones del Sector Bancario.

BANPLUS BANCO UNIVERSAL, C.A. tampoco se responsabiliza por ningún daño o virus a ningún computador u otra propiedad que sea afectado como resultado de su acceso al website o la importación de algún texto, audio, video, material o imágenes de esta página web.

BANPLUS BANCO UNIVERSAL, C.A. no garantiza que el contenido de esta página sea apropiado o compatible y pueda ser utilizado en todas las localidades; sin embargo, si usted elige navegar en nuestra página web, lo hace por su propia iniciativa y se hace responsable de cumplir con las leyes locales.

Todas las marcas registradas, logos, marcas, imágenes e iconos son propiedad de **BANPLUS BANCO UNIVERSAL**, **C.A.**, en virtud de lo cual no podrán ser utilizados sin la debida autorización por escrito de la empresa. El uso de los conceptos señalados sin autorización viola las leyes de derecho de autor, de marca registrada, de privacidad y publicidad y estatutos y regulaciones de comunicación, reservándose **BANPLUS BANCO UNIVERSAL**, **C.A.** las acciones a que hubiere lugar o tuviere derecho.

Cualquier información, comunicación o material que usted suministre a este website por correo electrónico u otro medio, incluyendo datos, preguntas, comentarios o sugerencias será tratado como no-confidencial y pasará a ser propiedad de BANPLUS BANCO UNIVERSAL, C.A., a menos que se solicite a BANPLUS BANCO UNIVERSAL, C.A. podrá utilizar tales informaciones, comunicaciones y materiales para cualquier propósito, incluyendo reproducción, solicitudes, transmisiones, publicaciones, etc.

Además, **BANPLUS BANCO UNIVERSAL, C.A.** es libre de utilizar ideas, conceptos o técnicas contenidas en cualquier comunicación, que usted haya enviado a este website.